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名城大学附属

26407
に 3 が 衣夏 数 ある ので M = ル - 3 を 戻す と

x _ 3 = M と おく と

( x _ 3 -
1 8 ) ( つ (-3-5)

M
2

+ 3 M - 4 0
= ( つし t 5 ) ( つ に 8 )

二 ( M -1 8 ) ( M - 5 ) meyg

nT ☆
癰 t 鍔 環 - 語

= 哱 + 本源 = 本 ば 事 が 温

= 樹 情 に 彧

④は加xg
が

-_- -_-
= -TT/健T.sk

④

2 乗 の 差 = ( 和 ) x ( 差 )

= (101+99) (101-99)
2 ~2 0 0

a こ ら = ( atb ) ( a _ b )
= 2 0 0 X 2 210012E
= 23×52×2 5 に
= 2

4 × 5
2 5

set



- ( -6 ) さ ftp.4XEEI
a が bxtc = 0 と 係数 比較 する と

つ に

-2×29=2、
b = - 6

、
に l を

3 ± F
- b h2722 = _

た btf に 代入する と
,

2
2 a

elnrrnennrneeez

6
gf と する と

名
で 、

a -.- 6

ただ に なる ので 7に 1 8 を 代入 yi - =

-
1) P

• 石 の 円周角 は 等しい の で よ F

E
c PAC = c DB C = y

。 B
( ) C

• △ FBC において 外角 の 性質 より

5 0 t y = 7 ( い の の より y = 2 0
, つ に 7 0

• △ ACE において 同様 に

7 。
。

3 0 + y = 5 0 、 、

cnd

t
• 三角形 の 外角 の 性質 より

atbj.IE_
Ctd

右 図 の よう に なる 。uetfgthd.atb や ltk など の 角 は

内側 の 六角形 の 外角 と なる ので

外角 の すべて の 和 は 3 6 0
°

cell
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たかし さとし まさし Point

グーグー で O 権も 形 図 を 全て 書か なく て も

※ x

パ x 他 の 場合 も 同じ と 気づい たら

トチ莢 。

爻 かけ算 で 求める と 時間 が

○ 短く すむ 。

パー で x

や 。

パ X

(l)

たかし が グー の とき 左 の よう に 9 通り

ある ので
「

チー
」

「
パー 」

の 場合 も それぞれ 9通り

な ので 9×3=27 通り
→

(2)

勝者 が 1 人 も い ない 組み合わせ を O つける 。

すると 3 通り ある 。

「

チー
」

「
パー 」

で も 同様 な ので

3×3=9 通り
→
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(I) P は 1分 で Rm 3 入り

は m
3 出るW)岭 、

H
つまり 1分 で

⑤ ht hs

は 一つし cm
3 ) 出る

。国体国
に分 で 2 4 m

3 が なくなる

豳 は惔朒 の で
水 を出す

, 2 ( 2 y _ )し ) = 2 4

1 2 分〇 空 に なる 5分〇 zg _ x = 2
に 2

時間

g が +1

(2) Q について も 同本義 に 考える と
。 ez /

5 ( 3 は - x ) = 1 8

y =  jxt 1 5 ) し +30=10 つし

+361まで っ い
っぽ

た  jx ミし ノ 袋 D に 代入 する と

で い に が
た が +1 =  f
い、 の = ( f

、 8 )
両辺 を 3 0 倍 する 。

ezk
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(I) A ( 2
、

1 6 ) を 通る の で よ QN y y = 4 が
に) に 2

、 y = 1 6 を 代入 する と

1 6 = ax で た 4 e
nt

に) l は 傾き が さ な ので y = _ が + bしば-1/(2/16)
と し

、
A を 通る の で 1 6 -_- が 2 t b

闚 H

• x

b = l 7 までいけ よって l 7
0 B 3 4

lnnnnnr -4

、
(3)

し
が

、 7 し 軸 と 交わる ので た 0 を代入し
、

0 = 一 を つけ に7,7 に34wed

(4) ( 2 )
、

( 3 ) の 点 を C
、

B と する と
、

△ O CB △ HOB と なる
。

OH = つく と おく 。

C
1 o

流れ

l 7 / -34 三 平方 の 定理 で BC

O し だ3 4
YBH し7 a l B を 求め

OC i OH = BC : OB で

1 : 2 iA の 直角 三角形 な ので
、

BC = 17nF OH を 求める 。

1 7 : ル = 1 7 なこ 34

1755 ル = 5 7 8

つ に
578

_
= 海 =  

3 は

-
OH =

3 な
-

-
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(l) 正 四 面体 は 正三角形 42 で でき 2 いる 。

A し て面積 = 4 x 2Exd

y
1 辺 が 4 な ので 底辺 の 粉

= 4 B
4 は 2 と なり60930990°283 正三角形 4 つ な ので

、 、
の期 三角形 の 高 さ が 求刑

4 fx 4=16 た
B

'
2

ノ
C 28 Cat )

→

8
に) ME A

in /

FIB
'

B ) 60
° B なF

・

l てEn・ G r r

C p
B 人

のIC

E た FG 「 GBが最小 と
△ B CB

'

は 1 で 2 河 の

なる の は
、

BC _

1 BE 直角 三角形
と なる とき で ある 。 △

BE
B
'

において

< ABC = 6 0
°

、

EF  t FG t GB
'

_ l3 と
。

< BC B
'

= 9 0
0

な ので 、

= 4 53

4 53 cm

ns


